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Erstzulassung 03/2024

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 13750 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 279 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (190x148)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

S tart-Stopp-System, Getränkehalter. Fahrer- und Beifahrersitz drehbar, Bordcomputer, elektrische Fensterheber,
ASR, ESP inkl. Berganfahrassistent, Dachhaube über Sitzgruppe, Rahmenfenster (inkl. Rollo), beide Hecktüren
mit Fenster, 12 Jahre Aufbaudichtigkeitsgarantie, Dachhaube im Schlafbereich, großzügige Stauräume und Abla-
gemöglichkeiten, ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Dinettenpodest mit integriertem Staufach,
Isofix für 2 Plätze, geräumige Schubkästen mit Softclose im Küchenblock, Kompressorkühlschrank 69l mit beid-
seitiger Öffnungsmöglichkeit, 2-Flammen-Kocher, Combi 4 Gasheizung, Wassertank 100L. Abwassertank 90L,
individuell verstellbare LED-Lesespots und vielem mehr *

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Ford 170 PS + Automatikgetriebe

– Innovan Paket Ford (16“ Alufelgen, Beifahrerairbag, Bi-Xenon-Scheinwerfer (Kurvenlicht und LED-Tagfahrlicht),
Handschuhfach mit Deckel (abschließbar), Heckscheibe beheizbar, Klimaanlage, Scheinwerfer mit statischem Ab-
biegelicht, Trend Innenraum, Fliegenschutztür, Kleiderstange in Nasszelle, Fenster im Bad, breite Einstiegsstufe,
Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar, Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter), Duschwanneneinlage
aus Holz, Faltrollsystem Fahrerhaus, Markise, Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe, Dachhaube
Midi-Heki 700x500 über SG, komfortable Sitze inkl. Armlehnen, USB-Steckdose in Stromschiene, Spannbetttuch
uni Doppelbett, Abwassertank isoliert und beheizt, Zusatzpolster für Notbett, TV-Vorbereitung)

– Sicherheitspaket Ford ohne NAVI (Frontscheibe beheizbar, Scheibenwischer mit Regensensor, Notbrems-
Assistent aktiv (kamera-basiert), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Scheinwerfer-
Assistent zusätzlich mit Tag/Nacht-Sensor, Park-Pilot-System vorne, Park-Pilot-System zusätzlich hinten, Ge-
schwindigkeitsregelanlage, Rückfahrkamera, LED-Downlight, Nebelscheinwerfer, 4“ Multifunktionsdisplay)

– 2er Fahrradträger

– Vollautomatische Sat-Anlage mit 22”TV

– 100WP Solar-Anlage mit Anschluss Starterbatterie

– Außenfarbe Grey Matter

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 85.475,- ¤

Ihre Ersparnis: 25.495,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Holder, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Nebelscheinwerfer, Regensensor, Servolenkung, Tag-
fahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Flie-
genschutzrollos, Fahrradträger für 2 Räder

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Gasheizung, Klimaanlage FH manuell

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser, Warmwasserboiler
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• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Rückfahrkamera, Radio/Tuner, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV,
TV-Halter, TV-Halter schwenkbar

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé LMC Innovan 590 25.495,- ¤ Ersparnis!!, Seite 5



V
er
k
ä
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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